1. "Canlilara ait bazi 6zellikler cansizlarda da 4. Asagida bir hiicre bolinme evresi gorilmektedir.
goralebilir."

Bu ciimleye uygun 6zellik agsagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Beslenme

B) Hareket

Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?
C) Solunum

A) Béliinme sonucunda olusan hiicre haploittir.
D) Metabolizma

B) Hiicre dongisliniin baslangicinda hiicrede 4

E) Homeostazi kromozom vardir.

C) Mayoz I' e ait bir evredir.

D) Yuksek yapili bitki hiicresine ait olabilir.

2. Okaryot hiicrelerde oksijenin hem olusmasini hem
de tiiketilmesini saglayan organel asagidakilerden
hangisidir?

E) Bolinme iki asamada gergeklesir.

A) Mitokondri 5. Asagida hiicre zarinda ABO sistemine gore iki

antijeni de bulunduran bir alyuvar gorilmektedir.
B) Kloroplast

C) Lizozom F"ma% | jQ:Jﬂmtiien
’

D) Peroksizom > )—;'C
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E) Kontraktil koful

Buna goére bu alyuvara sahip bireyle ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur?

3. Kendinizi bir bakteri yerine koydugunuzda bir A) 0 kan grubudur.
insani kiskanmaniza yol agacak sebep

asagidakilerden hangisidir? B) Plazmasinda her iki antikor da bulunur.

A) Kontraktil kofulla bosaltim yapmak C) AB kan gruplu bireyden kan alabilir.

B) Eseyli tireme yapmak D) 0 kan grubu cocugu olabilir.

C) Hareket edebilmek E) Bltlin kan gruplarina kan verebilir.

D) Hucrelerinde kloroplast bulundurmak

E) Heterotrof beslenmek 6. Yanda goriilen canli ile ilgili;

. Birinci trofik diizeydedir.

1. Birincil tuketicidir.

lll. Enerji piramidinde, en ¢ok
enerjiye sahip olan basamaktadir.

ifadelerinden hangileri dogru-
dur?

A) Yalniz Il B)lvell C) lvelll

D) Il ve llI E)I, Nvelll




